

## 正誤表

Vol.34 No.10 掲載記事に誤りがありました。以下の訂正をお願いいたします。

頁	箇所	【誤】
p28 (314)	左段本文下から 10行目	1986年の福島県 <sup>4)</sup> 、1994年の福井県 <sup>5)</sup> 、 <u>1998年の島根県</u> <sup>6)</sup> と、…………
		【正】
		1986年の福島県 <sup>4)</sup> 、1994年の福井県 <sup>5)</sup> 、 <u>1997年の鳥取県</u> <sup>6)</sup> と、…………

IASR 事務局